

Управління освіти Миколаївської міської ради

Науково-методичний центр

Робота на конкурс буклетів, присвячених 200-річниці з дня народження Т.Г.Шевченка

Роботу виконала учениця 7-В класу

Гайша Анна

Миколаївської гімназії №2

Учитель-Маєнко Л.І.

Миколаїв-2013

Великому поетові і художнику Тарасові Шевченку в Україні і світі встановлено приблизно 1100 пам'ятників. Загалом це найбільша кількість монументів, встановлених одній особі



пам'ятник Шевченку в Ужгороді



пам'ятник Шевченку у Вашингтоні



пам'ятник Шевченку у Каневі



пам'ятник Шевченку у Києві



Присвячено 200-річчю від дня народження Тараса Шевченка. Твори його завжди залишаться в історичному архіві нашої Батьківщини, адже вони безсмертні.



Тарас Шевченко - поет духовної свободи

ПРИСВЯЧУЄТЬСЯ ВИДАТНОМУ ХУДОЖНИКОВІ, ПИСЬМЕННИКОВІ, ЛЮДИНІ З СИЛЬНОЮ ВОЛЕЮ, ТАРАСУ ШЕВЧЕНКУ

Знайомство з Шевченком:

(якщо ви ще не знайомі з Кобзарем, то ми пропонуємо вам коротку біографію видатного українського митця)



Тарас Григорович Шевченко (відомий також як Кобзар).

Народився 25 лютого (9 березня) 1814 р, с. Моринці, Київська губернія, (нині Черкаська область).

Помер 26 лютого (10 березня) 1861 р. у м. Санкт-Петербург).

Український поет, письменник (драматург, прозаїк), художник (живописець, гравер), громадський та політичний діяч, фольклорист, етнограф

Шевченко-поет

Т. Шевченко приніс з собою в українську літературу "слово нове", неповторні образи, широчінь тем, ідей, вивів українську літературу на шлях реалізму й народності



Шевченко-драматург

Тарас Шевченко - не лише поет і прозаїк, а й драматург. Написав він кілька п'єс, але повністю збереглися лише драма "Назар Стодоля" та уривок з історичної драми "Микита Гайдай". Устами героя цього твору Великий Кобзар закликав слов'янські народи до братерства.



Шевченко-художник

учень Академії мистецтв Тарас Шевченко розкрив собі діаосвіт мистецтво, велике таїнство і чародійство барв, живопису. Художні твори Шевченка були відзначені срібними медалями.



Шевченко-географ-дослідник

одна з найбільш маловідомих сторінок біографії великого Кобзаря - участь в Аральській географічній експедиції 1848-1849 років.

Відомі особи про Кобзаря:



І. Я. Франко:
Могучий дух, котрим він надихав нашу літературу, не поростає ніколи і досі, і мовля українського поета і письменця тієї ж доби, котрий би віланий був від впливу того духа. Іскри, порухами Шевченком або подомовою ним в основу творів постачено, осталися й досі і до того ще не переставали бути провідником ідеями української літератури... Шевченко, як усі генії, в багатьох поглядах вперсидна суспільства, для якої писав.

М. І. Костомаров:
«Тарас любив як українську народність, але понад усе співчував долі простого народу, і улюбленими його віршами були думки про свободу цього народу від поміщицького гніту».



М. Г. Чернішевський: «Маючи тепер такого поета як Шевченко, малоросійська література також не потребує в меншій мірці».